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Z města

Vítání občánků v měsíci březnu 2017

Vítání nových občánků s trvalým pobytem 
v Kynšperku nad Ohří je naplánováno na mě-
síc březen 2017. S ohledem na ochranu 
osobních údajů dle zákona č. 101/2000 Sb., 
o ochraně osobních údajů, ve znění pozděj-
ších předpisů,  je nutný souhlas zákonného 
zástupce dítěte se zpracováním osobních 
údajů a zasláním pozvánky na slavnostní ob-
řad „Vítání dětí“. Z tohoto důvodu již nejsou 
rodičům zasílány pozvánky automaticky, ale 
zákonný zástupce dítěte předloží vyplněnou 
přihlášku na „vítání občánků“ na matrice Měst-

ského úřadu Kynšperk nad Ohří, spolu s plat-
ným občanským průkazem. Přihlášku rodiče 
najdou i na stránkách našeho města: http://
www.kynsperk.cz/radnice/formulare/ Slavnost-
ní akt vítání se vztahuje na děti ve věku od 6 
týdnů do 1 roku dítěte. Prosíme rodiče dětí, 
aby vyplněnou přihlášku na slavnostní akt 
v měsíci březnu 2016 odevzdávali na matriku 
MěÚ Kynšperk nad Ohří v průběhu měsíce 
února 2017.

Za správní a sociální odbor   
Bc. Alena Kadavá

Starobní důchod

Vážení občané,
přicházím za Vámi s informacemi týkajících se 
starobního důchodu. První z nich je pro pracu-
jící poživatele starobního důchodu a druhá je 
informativní pro všechny lidi, kteří mají zájem 
zjistit si, zkontrolovat si stav svého důchodo-
vého pojištění.

Starobní důchod a jeho možné na-
výšení
Zvýšit si starobní důchod je možné za výdě-
lečnou činnost získanou po 31.12.2009. Ti 
z Vás, kteří jste příjemci starobního důchodu 
a pracujete, si můžete požádat o přepočet dů-
chodu vždy po získání 360 kalendářních dní 
výdělečné činnosti, která zakládá účast na po-
jištění. Je důležité upozornit, že do předmět-
ných dnů se nezapočítávají následující doby: 
neplacené volno, neomluvená absence, do-
časná pracovní neschopnost a ošetřování čle-
na rodiny. O navýšení důchodu může požádat 
i příjemce předčasného starobního důchodu, 
který vykonává výdělečnou činnost po dosa-
žení řádného důchodového věku.
U koho a jak o zvýšení důchodu požádat? 
Zvýšení důchodu provádí Česká správa so-

ciálního zabezpečení (dále jen „ČSSZ“), a to 
na základě písemné žádosti, kterou lze podat 
prostřednictvím okresní správy sociálního za-
bezpečení (dále jen „OSSZ“) dle místa trvalého 
pobytu tzn., že pokud máte trvalý pobyt v Kyn-
šperku nad Ohří, v Libavském Údolí, v Kace-
řově, v Šabině, budete se obracet na OSSZ 
v Sokolově, Nádražní 11, 356 11 Sokolov. 
Pracovníci OSSZ Vám pomohou s formulací 
žádosti, a i při kompletaci potřebných dokladů.

POUŽITÉ ZDROJE:
Česká správa sociálního zabezpečení, Pracu-
jete při důchodu? O jeho navýšení si můžete 
žádat již po 360 odpracovaných dnech. [on-
line]. 2016. [cit. 2016-11-01]. Dostupné z http://
www.cssz.cz/cz/o-cssz/informace/media/tisko-
ve-zpravy/tiskove-zpravy-2016/pracujete-pri-
-duchodu-o-jeho-navyseni-si-muzete-zadat-jiz-
-po-360-odpracovanych-dnech.htm

Informativní list důchodového 
pojištění 
Jednou za čas si člověk dělá pořádek ve svých 
věcech, ať již v šatníku nebo v dokumentech. 
Domnívám se, že není od věci si taky zkon-
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Z města

trolovat stav svého důchodového pojištění, 
od kterého se beze sporu bude odvíjet Váš 
starobní důchod. Podle ustanovení § 40a zá-
kona č. 582/1991 Sb., o organizaci a prová-
dění sociálního zabezpečení, ve znění pozděj-
ších předpisů, si můžete požádat o zaslání 
informativního osobního listu důchodové-
ho pojištění (dále jen „informativní list“).        
Žádost je dostupná na http://www.cssz.cz/cz/
tiskopisy/duchodove-pojisteni/duchodove-po-
jisteni.htm. Vyplněnou žádost zašlete na adre-
su Ústředí ČSSZ, Křížová 25, 225 08 Praha 
5. Občan má právo na zaslání informativního 
listu jednou za kalendářní rok. Tento list ob-
sahuje přehled dob důchodového pojištění 
a za dobu od roku 1986 přehled vyměřovacích 
základů pojištěnce a vyloučených dob, které 
jsou v evidenci příslušného orgánu sociálního 
zabezpečení. Informativní list zašle orgán so-
ciálního zabezpečení občanovi do 90 dnů ode 
dne doručení jeho žádosti. V případě, že zjis-
títe nesrovnalosti ve Vašem pojištění, můžete 

pracovat na jejich odstranění s předstihem 
dříve, než když nesrovnalosti zjistíte v době 
posuzování nároku na starobní důchod. Tím 
i předejdete možným komplikacím, které by 
na Vás čekaly za několik let a řešit nesrovna-
lost v době jejího vzniku, je podstatně méně ná-
ročné než ji řešit např. za 25 let. Co Vy na to?

POUŽITÉ ZDROJE:
ZÁKON č. 582/1991 Sb., o organizaci a pro-
vádění sociálního zabezpečení, ve znění poz-
dějších předpisů. 
Česká správa sociálního zabezpečení, Žádost 
o zaslání informativního osobního listu důcho-
dového pojištění, [online]. 2016. [cit. 2016-
11-01]. Dostupné z http://www.cssz.cz/NR/
rdonlyres/122A1572-94DE-41A5-8612-00AA-
58A1D8AE/0/ZOLDP.pdf

Bc. Jitka Zemanová, DiS.
správní a sociální odbor

VÝZVA

Stavební úřad ve spolupráci s Městským kulturní střediskem v Kynšperku nad Ohří, 
pořádá v měsíci únoru 2017 výstavu historických map a plánů města Kynšperka 

nad Ohří a jeho okolí. Kdo může zapůjčit mapy na výstavu, ať je přinese přímo na 
stavební úřad nebo do městského kulturního střediska do konce ledna 2017. Při vernisáži 

proběhne prohlídka a výměna místních a regionálních pohlednic. Pokud se budete chtít 
připojit přineste s sebou na vernisáž také pohlednice. 

Více informací na tel:  
MKS – Štěpánka Hendrychová -  352 683 085

Stavební úřad – Ing. Jana Všetečková, DiS. - 724 180 781
Mgr. Eva Fréharová – 608 741 824

Usnesení Rady města a Zastupitelstva města
jsou k dispozici 

na webu města www.kynsperk.cz
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Mateřská škola Zahradní

„Co nám podzim připravil“

Již tradičně se třídy MŠ proměnily jedno od-
poledne v tvořivé dílny. Malování na trička 
a otiskování podzimních barev si užívaly děti 
i jejich rodiče. Dne 21. 11. na děti čekalo dal-
ší překvapení při výrobě netradičního mýdla 
s dětským a vánočním motivem. Chvilka trpě-
livosti se vyplatila a ze silikonové formičky si 
děti odnášely hotový výrobek.  

Podzimní dny jsme si krátili návštěvou kina. 
Ekologicky zaměřený pohádkový příběh s ná-
zvem „O čisté planetě“ nenásilně vtáhl děti 
do problematiky třídění a zpracování odpadu. 
Prostřednictvím pohádkové postavičky „Sa-
zičky“ děti rozlišovaly dobro a zlo v souvislos-
ti s naší planetou Zemí. Tímto projektem se 
podařilo děti zaujmout a motivovat k třídění 
odpadu. 

                                                          MŠ Zahradní



Z města

V Kynšperku nad Ohří a okolí je zaváděn 
nový model pečovatelské služby 

Komunitní centrum Petrklíč, z. s. realizuje 
v deseti regionech České republiky s pod-
porou Evropského sociálního fondu sociální 
inovaci 3S, která představuje nový model po-
skytování pečovatelské služby. Území města 
Kynšperk nad Ohří bylo do tohoto inovačního 
programu rovněž zařazeno a zájemci o pečo-
vatelskou službu tak mají na výběr mezi tradič-
ním a inovativním modelem.
Model Pečovatelská služba 3S byl vyvinut 
s ohledem na skutečné potřeby uživatelů služ-
by a využívá moderní německý model práce 
s uživatelem. Služba je poskytována ve stan-
dardní kvalitě a je ze stejných podmínek do-
stupná nejen ve městech, nýbrž i na venko-
vě. Řízení a organizace služby je zaměřeno 
na efektivitu ve vztahu k veřejným rozpočtům, 
služba má být pro veřejnou správu výrazně 
levnější než tradiční model. Uživatel přitom 
hradí stejnou částku, jako v tradičním modelu 
a úspor je dosahováno přesným plánováním 
a efektivní organizací práce. 
O pečovatelskou službu v inovačním modelu 3S 
lze požádat na telefonním čísle 739 264 951. 
Koordinátor služby si se zájemcem 
o službu nebo jeho rodinnými příslušníky sjed-
ná bezplatnou schůzku přímo v Kynšperku 

nad Ohří a podrobně vysvětlí způsob poskyto-
vání služby. V případě zájmu pak bude prove-
deno bezplatné sociální šetření v domácnosti 
budoucího uživatele služby. V případě vzá-
jemné dohody bude následně sepsána smlou-
va o poskytování služby a nejpozději do dvou 
týdnů bude poskytování služby zahájeno. Uži-
vatel hradí službu jednou měsíčně na zákla-
dě jím potvrzeného výkazu provedené péče. 
Cena služby je nastavena v souladu s platnou 
legislativou a nepřevyšuje cenu služby posky-
tované v tradičním modelu. Město Kynšperk 
nad Ohří bude mít ze strany poskytovatele 
dlouhodobě garantováno, že dotační spolu-
účast města Kynšperk nad Ohří na provedené 
službě bude o 50% nižší, než dotační spolu-
účast poskytovaná službě v tradičním modelu, 
která již na území města Kynšperk nad Ohří 
působí. Tato úspora byla v roce 2015 proká-
zána pilotním provozem a nezávisle ověřena 
experty Ministerstva práce a sociálních věcí 
České republiky.
Potřebujete pečovatelskou službu? Vyzkoušej-
te její moderní model! Zavolejte na 739 264 951 
nebo navštivte www.petrklice.cz. 

Tomáš Kábrt, DiS., 
regionální koordinátor, Sokolov

VÁNOČNÍ TRHY v Kynšperku n.O.

Vánoční trhy, které již potřetí pořádala ZUŠ 
Kynšperk ve spolupráci s Kynšperským pivo-
varem měly skvělou atmosféru. Počasí nám 
přálo, sluníčko svítilo jako na jaře a vydrželo 
celý den.
Všichni prodejci přivezli nádherné výrobky, ale 
i k snědku a pití toho bylo dostatek. Novinkou 
byla zelňačka a vuřty na pivu od SŠŽ Sokolov, 
zabíjačkové výrobky z pivovaru, domácí mar-
melády a mnoho dalších výrobků, které prodá-

valo čtrnáct prodejců.
Program, který jsme během trhů zajistili, pro-
bíhal celý den. Skvělou vánoční atmosféru 
zajistil pěvecký sbor CUBITUS, Mariánskolá-
zeňská pětka, soubor lesních rohů, a trio akor-
deon, klarinet a bicí.  Návštěvníci nakupovali, 
poslouchali, ale také si zazpívali. K vánoční 
atmosféře přispěly i děti z obou mateřských 
škol, které si připravily velmi hezká vystoupe-
ní.
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Zajímavosti

Paní učitelky z MŠ Zahradní si v zimní zahra-
dě restaurace připravily pro přítomné děti vy-
rábění vánočních šišek, které si děti zavěsily 
na stromeček na nádvoří pivovaru. 
Všichni návštěvníci, se kterými jsme v průbě-
hu trhů mluvili, byli spokojeni a říkali, že už se 
těší na další.
My všichni, kteří jsme se na přípravě podíleli, 
jsme sice byli unaveni, ale spokojeni, že se 
nám tato akce povedla.

Ráda bych poděkovala všem svým kolegům 
ze ZUŠ, řediteli pivovaru panu Vomočilovi, 
všem přítomným prodejcům, hudebním sou-
borům, oběma mateřským školám a v nepo-
slední řadě vedení našeho města za finanční 
příspěvek, díky němuž jsme mohli zajistit bo-
hatší program.
Na závěr bych ráda popřála všem hodně zdra-
ví, lásky, štěstí a úspěchů v novém roce 2017.

Za kolektiv učitelů ZUŠ Kynšperk   
                                   Karbulová Zdeňka
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Zajímavosti

MAJORETTES KYNŠPERK NAD OHŘÍ
Činnost spolku dospělých mažoretek MAJORETTES KYNŠPERK 
v roce 2016

Vystoupení v Kynšperku nad Ohří:
Oslavy osvobození 6. 5.
Den otevřených dveří v Sociálních službách 
v Dolních Pochlovicích 28. 5.
Letní slavnosti města 4. 6.
Chovatelská výstava 4. 9.
Jiřinková zábava 15. 10.

Reprezentace na mezinárodních hudeb-
ních festivalech:
FRANCIE – Paříž - LA GRANDE PARADE DE 
PARIS  – Champs Elysees 1. 1.
MHF Česká Kamenice, Bad Schandau 17. 6. 
- 19. 6.
FEDO Štětí 24. 6. – 26. 6.
FIJO Cheb 1. 7. – 3. 7.
GRAND PRIX Mladá Boleslav 28. 9.

ČÍNA – Peking - THE FOURTH BEIJING IN-
TERNATIONAL ART WEEK 22. 10. – 31. 10.
Další vystoupení v Karlovarském kraji:
Maturitní ples naší mažoretky v Chebu 22. 1.
Ples Březová 26. 2.
Františkovy Lázně – Festival kresleného hu-
moru 16. 7., Veteran Rallye 30. 7., 
Letní pochody, Zakončení lázeňské sezony 
25. 9., 
Benefiční akce HRB Královské Poříčí pro těž-
ce nemocného H. Šnajdra 30. 7. 
Karlovy Vary, Březová – setkání všech obcí 
ČR a SR s názvem Březová 30. 7.

https://www.facebook.com/majoretteskyn-
sperk  

Mgr. Danešová J.

6



Kultura

Mikulášská nadílka 

Dne 3. prosince 2016 proběhla v zimní zahra-
dě kina mikulášská nadílka. Rodiče s dětmi si 
zábavné odpoledne užili. Byly pro ně připrave-
ny soutěže, tanečky a nadílka. Všechny děti 

měly nachystané koledy a říkanky pro Miku-
láše a za ně dostaly sladkou odměnu. Na děti 

se přišel podívat i čertík, kterému děti slíbily, 
že budou hodné i celý příští rok.  Děkujeme 
všem, kdo se na akci podíleli. 

Za MKS
Štěpánka Hendrychová
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Myslivci

Myslivecký spolek Lesana - Den dětí

Dne 16. 9. 2016 uskutečnili členové Myslivec-
kého spolku LESANA - Kynšperk Den dětí  pro 
žáky ze Základní školy Kynšperk  nad Ohří 
na téma myslivost a příroda.
Počasí se vyvedlo a jako každým rokem jsme 
akci uskutečnili v prostorách školní zahrady. 
Pro děti jsme připravili povídání o zoologii 
naší volně žijící zvěři, chovu a péči, ukázku 
myslivecké Kynologie a loveckém střelectví, 
děti si mohly zastřílet vzduchovkou na terč, 
osahat si lovecké zbraně, myslivecké prepa-
ráty a trofeje a v neposlední řadě také podr-
žet a vidět  živé dravce, zástupce sov puštíka 
obecného a Kani Huberta. Dětem se den plný 
zajímavostí velice líbil a my jsme měli pěkný 

pocit, že jsme zase přiblížili dětem práci my-
slivce. Ke konci akce jsme pro ně připravili 
krátký vědomostní test, abychom poznali, zda 
děti dávaly pozor a k něčemu se přiučily. Byli 
jsme překvapeni, co již všechno znají a co 
si  pamatují. Při svačině, kde si mohly děti 
opéct buřty a vyměňovat naučené poznatky, 
jsme mohli testy vyhodnotit. Deset nejlepších 
dostalo od nás věcné ceny. Poděkování patří 
všem členům MS LESANA - Kynšperk a hlav-
ně Městu Kynšperk za finanční podporu, bez 
které bychom tuto akci jen stěží mohli usku-
tečnit.
S pozdravem Myslivosti zdar 
  Sommer Robert, předseda spolku  
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Myslivecký spolek Lesana - Besídka pro děti

Dne 7. 11. 2016 uskutečnil Myslivecký spolek 
LESANA - Kynšperk besídku pro děti z ma-
teřské školky v Kynšperku v ulici Školní a Za-
hradní.
Tuto akci provádíme již 4 rokem a děti se na ni 
vždy těší. Členové dětem přibližují práci mys-
livce a ukazují jim preparáty a trofeje naší zvě-
ře, největší zájem je, když si mohou preparáty 
a trofeje osahat a vyzkoušet i vábničky. Pozor-

ně poslouchají povídání myslivců a reproduko-
vané hlasy zvěře. Zážitkem je pro ně i závěr, 
kdy se mohou vyfotit a podržet živé dravce. 
Jako poděkování sbírají pro myslivce žaludy, 
kaštany a suší pečivo pro zimní přikrmování 
zvěře. Nakonec jim předáme drobné sladkosti 
ještě jako poděkování za sběr. 

Sommer Robert
předseda spolku 

Myslivci
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Zajímavosti

Úspěchy kynšperských  kynologů za rok 2016

Letošní rok byl pro naše členy ZKO opět vel-
mi úspěšný.
12. Voříškiáda:
Eliška Hrkalová a Rolnička – Nejlepší maska
Jakub Holub a Blacky – 1. místo (kategorie 
děti)
Veronika Nováková a Perlička – 2. místo (ka-
tegorie dospělí)
Jana Floriánová a Matýsek – 1. místo (kate-
gorie dospělí)
Věra Vaníková a Lord – 2. místo (kategorie 
dospělí)
Romana Synáčová a Monthy – 3. místo (kate-
gorie dospělí)

Agility:
Barbora Kovářová a Taila – 1. místo v agility 
a 2x zkouška LA1
Věra Vaníková a Lord – 1. místo
Aneta Vebrová a Johny – 2. místo
Veronika Nováková a Perlička – 3. místo

Coursing:
Zdenka Maier a Rony – získání licence v pro-
fitřídě – 4x 3. místo, 2x 2. místo, finále D, Do-
stihový vítěz 2016
Zdenka Maier a Dumi – 2x 1. místo v dorostu

Výstavy:
Zdenka Maier a Rony – 2x V1 CAC, V1 BOJ 
a CACJ, V1 CAC a CABIC, V1 BOS a CACIB 
a CAC, 3x V2 CAC, V3
Zdenka Maier a Dumi – 2x VN1 Puppy, VN 
Puppy, 2x VN2 třída mladých, VN1 BISS třída 
mladých, V2 třída mladých, V1 CAJC a BOJ, 
VD 3

Tímto všem gratulujeme a přejeme mnoho 
úspěchů v roce 2017.

ZKO Kynšperk nad Ohří

Coursing a výstavy Rony a Dumi 2016
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Různé

LORENZ STUNT LIVING RAMP SHOW 
živá rampa
V minulém článku jsem psal o tom, že se musí 
junior Lorenz seznámit s novým strojem a že 
bude letos o to méně vystoupení. Nebylo tomu 
tak. Junior se s YAMAHOU raptor 350 doko-
nale seznámil, dříve než jsem myslel. Nejen 
že už musí řadit jako na velké motorce, tak 
i nastavení je jiné a to nemluvím o síle tohoto 
stroje. Na letišti se proháněl rychlostí 90km/h. 

Junior si to užíval a já měl tep srdce snad 200.
LORENZOVÉ otec a syn opět sklízeli úspěch. 
Show byla hned v jiných dimenzích - delší sko-
ky 8-10 m, jízda po boku, gumování zadních 
pneu do maximálního pálení. Richard si skoky 
natolik užíval, že si vybral z publika 6-8 divá-
ků. 
Jsem nesmírně hrdý, jakou má odpovědnost 
a profesionální přístup k celé show. Až ted mi 
dochází, že je to vlastně nejmladší kaskadér 
v republice a myslím, že i v Evropě. Největší 

akcí byla naše show na AUTOSALON NITRA. 
Moto-tv-show kde byla účast víc jak 3000 lidí. 
Se slovy tatínku to je lidí, to jsme ještě neza-
žili. Čekal jsem trému, ale junior to zvládnul 
na maximum dobře. Tato show byla na mezi-
národní úrovni - zúčastnila se maďarská, ra-
kouská, slovenská a česká špička kaskaderů. 
Malého Richarda oslovil rakouský kaskadér, 
který nám pomůže se zapsáním do GUINES-
SOVI knihy rekordů s naším výkonem. Tímto 
příspěvkem do Kynšperského zpravodaje se 
chci podělit o radost, kterou mi syn dělá svý-
mi výkony. Společně reprezentujeme město 
Kynšperk nad Ohří. Obzvláště v dnešní době 
počítačů a mobilů je každý skvělý výsledek ja-
kéhokoliv sportovního odvětví přínosem. 

STUNT LIVING RAMP 
Vám přeje hezký, pohodový, 

úspěšný rok 2017
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Výstava

Vánoční výstava perníčků a dekorací

To je tak, když se sejde několik šikovných 
a chytrých dam z našeho města a okolí 
a vznikne z toho nádherná výstava. 

V pátek 25. 11. byla tato prodejní výstava za-
hájena a že bylo na co koukat. Už mezi dveřmi 
návštěvníky ohromila ta jedinečná vůně per-

níčků, kterých bylo několik desítek. Krásné 
byly i různé adventní věnce, svícny a svíčky, 
ozdoby na vánoční stromeček a jiné. Tato vý-
stava se konala již po třetí a doufáme, že se 
příští rok povede znovu ji uskutečnit.
Děkujeme ještě jednou všem perníkářkám 
a dekoratérkám. Panu Kubátovi a jeho tatín-
kovi, kteří nám věnovali stromeček, abychom 
mohli naladit tu správnou vánoční atmosféru 
a panu Jindrovi a panu Macalovi za pomoc 
s vitrínami.

Za MKS Lenka Bilinčuková
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Městská hudba

Poděkování 

V uplynulém roce jsme absolvovali 
spousty koncertů a akcí nejen 

v našem městě a okolí, ale i v cizině. Vděčíme za to 
a velmi děkujeme v první řadě městu Kynšperk nad Ohří, 

bez jehož finanční pomoci by těch akcí nebylo tolik. 
Poděkování patří i panu dirigentovi Janu Zmrzlému, že má s námi 

takovou trpělivost a nesmíme zapomenout ani
na naše rodinné příslušníky.

Všem přejeme krásný, pohodový a hudbou provázený rok 2017.

Městská hudba Kynšperk nad Ohří
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Závody

Vánoční laťka s rekordem

Celkem 25 závodníků se letos zúčastnilo škol-
ního výškařského závodu – Vánoční laťky. 

Absolutním vítězem se stal Antonín Hájek, 
který překonal svůj loňský rekord a stanovil ho 
na úctyhodných 170cm. 
Stříbrnou příčku obsadil Matěj Gajdoš (155cm) 
a třetí místo si vyskákal Iosif Urbanec (150cm).
Vítězové jednotlivých kategorií:

6. třída – Šimon Karvánek (120cm)
7. třída – Daniel Nerad (140cm)
8. třída – Jiří Žofčin (140cm)
Dívky – Šárka Polskojová

Díky všem závodníkům za skvělé výkony, žá-
kům 7. A, žákyním 9. B a paní učitelce Slaví-
kové za přípravu a organizaci celého závodu.

Pavel Procházka
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Kultura

KULTURNÍ PŘEHLED LEDEN–BŘEZEN 2017 

 

 

 

 
Termín Akce Pořadatel Místo Pozn. 

LEDEN 
1.1. 
10,00 NOVOROČNÍ ŠEVCŮV POCHOD SPOLEK PŘÁTEL 

TURISTIKY 
PARKOVIŠTĚ U 
YUKY  

1.1. 
18,00 NOVOROČNÍ OHŇOSTROJ MĚSTO PARK U 

KOSTELA  

7.1.  
16,00 

TŘÍKRÁLOVÝ KONCERT V KOSTELE  
CANTILO v.i.p. MĚSTO, MKS KATOLICKÝ 

KOSTEL  

14.1. 
20,00 PLES III. Tisíciletí MKS A ZUŠ 

ZUŠ, MKS, 
SPOLEK PŘÁTEL 
ZUŠ 

ZIMNÍ ZAHRADA 
MKS  

17.1. 
10,00 

PROJEKT „MY JSME MALÍ UMĚLCI“ - (JEN 
PRO MŠ) ZUŠ  SÁL ZUŠ  

28.1. 
20,00 35. VČELAŘSKÝ REPREZENTAČNÍ PLES ČSV PIVOVAR  

23.1. 
17,00 ZIMNÍ KONCERT ZUŠ SÁL ZUŠ  

ÚNOR 
 DĚTSKÝ MAŠKARNÍ KARNEVAL MKS ZIMNÍ ZAHRADA 

MKS  

 VÝSTAVA MAP KYNŠPERKA A OKOLÍ MĚSTO, MKS VÝSTAVNÍ SÍŇ 
PANSKÝ DŮM  

4.2. 
19,45 

3. REPREZENTAČNÍ  
PLES MĚSTA MĚSTO, MKS PIVOVAR  

11.2. 
20,00 RYBÁŘSKÝ PLES ČESKÝ 

RYBÁŘSKÝ SVAZ KACÉŘOV  

19.2. 
15,00 

NEDĚLNÍ DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ PRO 
DĚTI – MÍSTO KINA MKS KINO  

20.2. 
17,00 INTERNÍ KONCERT ZUŠ SÁL ZUŠ  

21.2. 
10,00 

PROJEKT „MY JSME MALÍ UMĚLCI“ - (JEN 
PRO MŠ) 
 

ZUŠ  SÁL ZUŠ  

BŘEZEN 
 FESTIVAL EXPEDIČNÍ KAMERA REGENERACE, 

MKS MKS  

 PŘEDNÁŠKA O BEZPEČNOSTI A OCHRANĚ 
OSOBNOSTI (I PRO NEČLENY) SPCCH   

 JANA VESELÁ – OBRAZY MKS VÝSTAVNÍ SÍŇ 
PANSKÝ DŮM  

12.3. ODBORNÁ  
VČELAŘSKÁ PŘEDNÁŠKA ČSV KAŠNA  

18.3. JARNÍ KYNŠPERSKÁ „15“ SPOLEK PŘÁTEL 
TURISTIKY 

PARKOVIŠTĚ U 
YUKY  

20.3. 
18,00 KONCERT UČITELŮ ZUŠ SÁL ZUŠ  

21.3. 
10,00 

PROJEKT „MY JSME MALÍ UMĚLCI“ - (JEN 
PRO MŠ) ZUŠ  SÁL ZUŠ  

25.3. 
19,00 

DIVADELNÍ PŘEDSTAVENÍ -  OCHOTNÍCI 
SOKOLOV MKS KINO  
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Sport

Volejbalové okénko
Kynšperské volejbalistky nezačaly podzimní kolo v okresním přeboru nejlépe. 
Doufejme, že se jim lépe vydaří jarní část. Pokud by byl zájem posílit naše řady, 
trénujeme každý čtvrtek od 17.30 hod. ve sportovní hale. Přijďte, budete srdečně vítáni.

p. družstvo utkání V3 V2 P1 P0 sety míče
1.

body
VSK Baník Sokolov 7 7 0 0 0 21:1 545:297 21

2. SKP Sokolov Unitop ČR 8 5 1 0 2 18:10 640:517 17
3. TJ Spartak Horní Slavkov 8 5 0 0 3 17:11 583:574 15
4. TJ Baník Svatava 7 4 1 0 2 16:9 561:479 14
5. TJ Spartak Chodov A 6 3 0 3 0 15:10 551:518 12
6. Winfield Cheb 7 2 0 1 4 10:15 458:541 7
7. TJ Slavoj Kynšperk nad Ohří B 7 1 1 0 5 8:18 504:596 5
8. TJ Slavoj Kynšperk nad Ohří A 7 1 1 0 5 7:18 430:578 5
9. ŠVK při I. ZŠ Habartov 7 0 0 0 7 1:21 370:542 0

Přejeme všem štěstí,
protože je ho málo,

přejeme všem zdraví, protože je ho třeba,
přejeme též lásku, protože jí není nikdy dost.

Vánoční pohodu, krásný Nový rok
     přeje oddíl volejbalu                                                             

Y. M.
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Hasiči

Sbor dobrovolných hasičů Kynšperk nad Ohří
Kolektiv mladých hasičů
Shrnutí za uplynulý rok 2016
Během prosince se náš kolektiv mladých ha-
sičů zúčastnil několika soutěží. V sobotu dne 
3. 12. 2016 se někteří z našich mladých hasi-
čů zúčastnili Mikulášské šedesátky jednotliv-
ců. Závod se uskutečnil v Sokolově v tunelu 
na Baníku. Za SDH Kynšperk jeli bojovat Adé-
la Nováková, která se umístila na krásném 7. 
místě, Tomáš Nalevajko, který skončil na 15. 
místě a Jakub Taraba, který se umístil na 12. 
místě. Dne 20. 12. se naši mladí hasiči zú-
častnili sportovního závodu v základní škole. 
Jednalo se o turistický závod. Vše probíhalo 
ve velké tělocvičně ZŠ a hlavním pořadatelem 
byl pan Vágner. Soutěžící během závodu plnili 
různé úkoly, např. vázání uzlů, poznávání turi-
stických značek a hod na cíl.
Měli jsme u nás na hasičárně i vzácnou ná-
vštěvu, dne 12. 12. 2016 jsme přivítali paní 
Bc. Markétu Wernerovou, poslankyni PČR 
a zastupitelku Karlovarského kraje, která do-
razila za doprovodu našeho pana starosty 
Ing. Tomáše Svobody. Návštěva zbrojnice 
proběhla ve velmi přátelském duchu. Té-
mata rozhovorů byla pestrá, paní poslan-
kyně projevila zájem ve všech sférách, co 
se týče dobrovolných jednotek a požárního 
sportu. Zrovna probíhal i kroužek Mladých 
hasičů, takže i naše děti mohly vyslovit svůj 
názor a říci, jak jsou na kroužku spokojené. 
Myslím, že uplynulý rok byl pro náš sbor plný 
aktivit, soutěží a samozřejmě i výjezdů jednot-
ky.
Za rok 2016 musím hlavně poděkovat všem 
dětem, které se rozhodly vstoupit do našeho 
kolektivu. Jsem nesmírně vděčná, že jste si 
vybraly právě tuto činnost a tento druh sportu 
a pevně doufám, že u toho vydržíte i v budouc-
nu a neopustíte nás. Mé velké poděkování pa-
tří  i paní Slávce Sovičové, vedoucí kolektivu 

Mladých hasičů, Adélce Novákové, která si 
v uplynulém roce splnila nelehké zkoušky In-
struktora, a již brzy bude moci také pracovat 
jako plnohodnotná vedoucí kolektivu a panu 
Marku Matouškovi, veliteli výjezdové jednotky, 
bez jehož pomoci bychom se neobešli. 
Jelikož jsme nezisková organizace, veškerá 
naše činnost je závislá na sponzorských da-
rech, které jsou plně využity ve prospěch dětí. 
Tímto bych si dovolila poděkovat všem, kteří 
se jakýmkoli způsobem, finančně či svou pří-
tomností při soutěžích, podíleli na spolupráci 
s námi a přispěli nám, abychom byli schopni 
s dětmi pracovat tak, jak je potřeba. 
Děkuji Městu Kynšperk nad Ohří (zastoupené 
panem starostou, Ing. Tomášem Svobodou) 
za finanční příspěvek,  ZŠ Kynšperk (zastou-
pené paní ředitelkou Mgr. Lenkou Hruškovou 
Bursovou MBA) za zakoupení sportovního 
oblečení, klubu HNHRM Chodov (zastoupený 
předsedou klubu, Ing. Josefem Horou) za fi-
nanční příspěvek, Lékárně PRIMULA (zastou-
pené paní Mgr. Ludmilou Moravčíkovou) za fi-
nanční příspěvek a firmě Staročeské uzeniny 
(zastoupené panem Markem Křížem) za zajiš-
tění občerstvení při soutěžích. 
Vážíme si spolupráce s vámi a věřím, že 
v ní budeme i nadále pokračovat. Všem přeji 
do nového roku pevné zdraví a plno sil….
S pozdravem

Renata Sassmannová
starostka SDH Kynšperk nad Ohří                                                                                                                                           
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Krav Maga – sebeobrana pro děti
Nyní i pro děti v Kynšperku
Každý rodič se v dnešní době bojí o bezpeč-
nost svých dětí a zároveň chce, aby děti pra-
covaly na své fyzičce a sebevědomí. Řešení 
nabízí tréninky Krav Maga pro děti. 
Krav Maga je nejúčinnější systém sebeobra-
ny, který si klade za cíl naučit se bránit všech-
ny, bez ohledu na věk a fyzickou kondici. 
Nedílnou součástí práce instruktorů je také 
trénink dětí a mladistvých, pro které je Krav 
Maga velice užitečným nástrojem ke zvýšení 
bezpečnosti.

O to, aby se děti naučily bránit, osvojily si 
základní principy bezpečnosti, zlepšily si fy-
zičku a sebevědomí, se v Karlovarském kraji 
starají instruktoři z Krav Maga Club. Club se 
dělí na tři sekce, civilní, dětskou (Krav Maga 
Club Junior) a ženskou. Zakladatelem a hlav-
ním instruktorem je Josef Miskolczi, který má 
jako instruktor certifikaci na výuku Krav Maga 
pro civilní, dětský a ženský sektor a pro V.I.P. 
ochranu, je také akreditovaným instruktorem 
sebeobrany dle MŠMT. Jeho kolegyní je Len-
ka Drančaková, s certifikací na výuku Krav 
Maga pro děti a s akreditací instruktor bojo-
vých umění dle MŠMT. 
Dětská sekce KMC, tedy Krav Maga Club Ju-
nior, nyní čítá pět měst: Karlovy Vary, Sokolov, 
Cheb, Františkovy Lázně a konečně i Kyn-

šperk nad Ohří. Zde probíhají tréninky na zá-
kladní škole, v malé tělocvičně. V pondělí jsou 
tréninky od 17:00 do 18:00 a v pátek od 15:00 
do 16:00. 
Tréninkový program je speciálně navržený pro 
děti a dospívající. U nejmladších dětí je náplní 
řada her, které pomáhají s koordinací, rozvíjí 
motoriku, celkovou pohyblivost a zvyšují fyzic-
kou zdatnost. Pokyny a principy, jež pomáhají 
při řešení ohrožujících situací, jsou do progra-
mu zakomponovány citlivě a nenásilně.
Výuka se zaměřuje také na reálné problémy, 
se kterými se děti setkávají nejčastěji ve svém 
věku. S vzrůstajícím věkem se hraje méně her 
a více se soustředí na sebeobranné techniky. 
Starší děti a teens se již učí složitějším techni-
kám. Čím vyšší věková kategorie, tím více se 
trénink podobá tréninku pro dospělé. Trénin-
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ky jsou určeny pro všechny – dívky i chlapce 
a jsou skupinové s individuálním přístupem.
Program tréninků je hravý, zaměřený na roz-
voj fyzické zdatnosti i schopnosti řešit rizikové 
situace.
Co tréninky dětem přinesou?
Přípravu na krizové situace, zejména na je-
jich včasné rozpoznání a prevenci. Dovednost 
řešit problémy se svými vrstevníky (např. pro-

blém šikany), ale i vážnější typy ohrožení ze 
strany dospělých. Zvýšení fyzické zdatnosti, 
ohebnosti, akci a zábavu. Zvednutí sebevědo-
mí v návaznosti na viditelné úspěchy a pokro-
ky během každého tréninku. Zvládání emoce, 
zlepšení koncentrace, komunikačních doved-
ností a v neposlední řadě trénink v sebekázni.
Pro více informací navštivte stránky www.
kravmagaclub.cz
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Školní družina

Výlet se školní družinou

V pátek 18.11. 2016 v den, který p. ředitelka 
vyhlásila pro děti dnem volna si vychovatelky 
ŠD připravily pro děti celodenní výlet do Plzně.
Prvním zastavením bylo divadlo Alfa – loutko-
vá scéna, kde děti zhlédly Pohádky ovčí ba-
bičky. Představení bylo velmi zábavné, akční, 
plné pohybu a zvuků. Po představení jsme 
se přemístili na náměstí Republiky, kde byla 
naše další zastávka v Muzeu loutek. Děti se 
seznámily s historií loutky a loutkového diva-
dla. Nejvíce děti zaujala místnost, kde si mohly 
samy vyzkoušet manipulaci s různými druhy 
loutek a marionet. Poslední zastavením byla 
Techmania. Tady se děti seznámily s různý-
mi vynálezy a technické pokroky. Také si je 
mohly vyzkoušet a pozorovat na interaktivních 

modelech. Ty, které jsme sem nevzali poprvé, 
si přesto našly něco nového a ti, kteří zde byli 
poprvé, byli mile překvapeni.
                                Za ŠD vychovatelky 

H. Soukupová a L. Bradáčová
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PROGRAM KINA
 LEDEN 2017

pátek 6.1. v 16.30 a ve 20.00 hod. 
DEVáTÝ žIVOT LOUISE DRAXE
Kanada / Velká Británie / USA, MP 12, vstup-
né 50 Kč, délka 108 min.   

pátek 13.1. v 16.30 a ve 20.00 hod.
STAR TREK: DO NEZNámA  
USA, MP 12, vstupné 50 Kč, délka 122 min. 

pátek 20.1. v 16.30 a ve 20.00 hod.
Sezn@mka   
Česko, MP, vstupné 50 Kč, délka 90 min. 

pátek 27.1. v 16.30 a ve 20.00 hod.
DEN NEZáVISLOSTI: NOVÝ úTOK
USA, MP, vstupné 50 Kč, délka 120 min. 

MP mládeži přístupný
MP 12 mládeži přístupný, do 12 let nevhodný
MN 15 mládeži do 15 let nepřístupný
MN 18 mládeži do 18 let nepřístupný

                                                                                                                                                                                                                                        
PROMÍTÁME POHÁDKY 

V NEDĚLI V MĚSÍCI LEDNU
 

neděle 8.1. v 15.00 hod.
PíRKOVO DObRODRUžSTVí 
Animovaný, Francie, MP, vstupné 30 Kč, dél-

ka 90 min.
neděle 22.1. v 15.00 hod.
DObA LEDOVá: 
mAmUTí DRCNUTí 
Animovaný, USA, MP, vstupné 30 Kč, délka 
95 min.

neděle 29.1. v 15.00 hod.
TAjNÝ žIVOT mAZLíčKů 
Animovaný, USA, MP, vstupné 30 Kč, délka 
90 min.
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Inzerce

 
 
 
 

 
 
Hotel u Špejcharu 
Kopanina 13 
351 34 Nový Kostel 
info@hoteluspejcharu.cz 
 

Příjmeme do našého týmu: 

* Číšník/servírka na brigádu, plný úvazek 
(nutnost znalosti komunikativní NJ) 

* Kuchař/ka na brigádu, plný úvazek 
* Pokojské na plný úvazek, brigádu 

Příjmeme dalšího kolegu/kolegyni, který/á by rozšířil/a náš tým. 
Máme zájem o dlouhodobou spolupráci. 

Čeká Vás skvělý tým a zajímavé finanční ohodnocení 
 

Pokud máte zájem nebo o někom šikovném víte, 
zasílejte Váš životopis 

na info@hoteluspejcharu.cz 
nebo zavolejte nám na tel: 
354 509 310/ 725 175 462 

Těšíme se na Vás! 

Přijmeme pracovníka 
na hlavní pracovní poměr  

(Kompletace – balení). 
Pro bližší informace volejte 

na telefonní číslo 728 554 591.
 

Dále přijmeme pracovníky 
na domácí práci.

Informace na telefonním čísle 
773 676 885.
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